

Focus 今日关注

富三代发飙 红牛继承人驾法拉利撞死警察逃逸

3日,红牛帝国创始人的孙子瓦拉育驾驶法拉利跑车撞倒一名警员,而后竟还加速行驶,将警员拖行约200米后不顾而去。

目前,这位富家子被指控肇事逃逸罪,如认罪,最高将被判罚款及10年有期徒刑。

目击现场的一名小贩告诉警方,当时听到一声巨响,抬头看到一辆灰黑色法拉利跑车撞倒一辆警用摩托车,接着警员被撞倒到法拉利的挡风玻璃上,再滚到地上,而法拉利并未停下,而是碾过死亡警员的尸体后逃跑。

肇事车辆洒在路面上的油痕,让警方直接追踪到位于曼谷豪宅区的许书标寓所。

警方在许家调查屡经阻挠,先是保安以主人不在家为由拒绝警方入内,随后不允许警方调查其地下车库。一个多小时后,警方最终看到价值3200万泰铢(约合650万元人

民币)的肇事法拉利。

据报道,许宅管家还一度试图顶包。瓦拉育最后在律师陪同下自首,警局对他展开了4个小时的审讯。瓦拉育承认撞人,但同时辩称称是警员突然出现,挡在他前面,导致他当时不能采取规避措施。

他的律师称,瓦拉育一家已经准备好进行赔偿,并将支付受害警员葬礼仪式的费用。这位律师还坚称,瓦拉育不是由于醉酒驾车而导致车祸发生。

目前,瓦拉育被控危险驾驶引致他人死亡及肇事逃逸罪。在交了50万泰铢(约合10万元人民币)保释金后他被释放。



瓦拉育

小链接

红牛创始人祖籍海南

红牛饮料创始人许书标,被称为泰国的“饮料大王”,1966年创业,1986年与澳洲人马特希兹合作创办红牛公司,在全球大获成功,让他成为泰国富豪。许书标今年3月过世,享年89岁。

许书标是在泰国本土土长的华人,1922年生于海南文昌,2岁由亲人带去泰国和父亲团聚。
据《法制晚报》



勇气是什么? 就是从楼上一“飞”而下后 老老实实在地回答“再也不干这事了”

英国安德鲁王子3日早晨利用绳索从欧洲最高建筑伦敦“碎片大厦”“飞下”约239米,为慈善机构募集善款。

安德鲁王子是英国王位第四顺位继承人,现年52岁。他当天从大厦第87层出发,借助绳索下降至20层,耗时30分钟。

活动结束后,他说:“我永远不会再这么做了。”

大约40人与安德鲁王子一起参与冒险活动,目的是为慈善机构“拓展训练信托”和“海军陆战队慈善信托基金”募集资金。

“拓展训练信托”关注教育领域,“海军陆战队慈善信托基金”则关注现役士兵和退伍老兵的福利。作为“拓展训练信托”董事会主席,安德鲁王子先前募集了约46万美元赞助。

3日的冒险结束后,安德鲁王子告诉媒体记者,“最难的一步在于迈出(楼的)边缘”,但自己曾经在海军陆战队接受的训练给了他勇气。
新华



冒险结束,安德鲁王子接受采访

View 环球视野

Incredible 不可思议

波音推首架含“卧铺”飞机



对于经常在空中飞行、疲于奔波的人们来说,能在乘坐飞机时伸开腿脚躺下酣睡一场是件梦寐以求的事。英国《每日邮报》昨日报道,波音为这些人带来了好消息。

波音公司最新推出的一架747-8“空中阁楼”商务客机中,拓展了将近37平方米的空间,定位为高级定制豪华客机,大小超过了目前世界上最大客机空客A380。

机上设置了一个独立的“卧铺”舱室,有8个私人卧室以及一个更衣室,可容纳8名乘客,为需要私密空间的个人服务。“卧铺”舱位于飞机上层客舱和机尾之间。

波音公司尚未对这款新型客机定价,但一架没有任何豪华附加设施的747-8标准型价值3.5亿美元。
据《法制晚报》

“忍者飞镖”5小时跨半球



美国国家航空航天局日前向迈阿密大学工程学院拨出10万美元(约合人民币64万元)经费,资助研发全新超音速飞机。如果研制成功,纽约飞东京的时间将从15个小时减少到5个小时。

提出这个概念并负责研发的是迈阿密大学工程学院华裔副教授查戈成(音译)。这款飞机外形奇特,看上去像个超大号的日本菱形忍者飞镖,一对机翼较长,另一对机翼较短。

查戈成表示:“我希望在未来20至30年里把这款飞机研制成功,到时候从纽约飞到东京的时间就能减少到5个小时。”
据《法制晚报》

Animal 动物世界



狐狸想玩穿越 地板不答应

近日,在英国赫特福德大学,建筑工人在翻修学校办公室的时候发现了一只狐狸。这个可怜的小家伙脑袋卡在了地板上的洞里,动弹不得。工人们将它救出。

工人们认为,这只狐狸当时可能正想从地板的洞里钻出来,不料脑袋钻出后被卡住。他们用撬棍将地板撬下,把狐狸从地板上拉了出来。
中新